Lampiran 10

Tabulasi Data Variabel Y

AKIP RATA-
N12345678910T0TALRATA
1/43(50(43(50(50(43|4,7|43|40|50| 46,0 4,6
2/47(40/40(4,0(3,7(40/(33(3,7|40(4,0]| 393 3,9
3143474747 |40|43(43|43|43|4,7| 443 4,4
4143|43|43|43|40|43(43(43|4,7|43| 433 4,3
5(33|40(50(50|4,7|4,0/(3,3|4,0|3,3|4,0]| 40,7 4,1
6(40|40(40/|50|4,7|43|40/|4,0|40/|4,3| 423 4,2
7(45|45|45|45|45|45|45|4,0|4,0|4,5]| 44,0 4,4
81434347 |43|43|40(43|4,013,7[4,0/| 420 4,2
9(43|43(40|40(40(43|33(3,7/33|4,0/| 393 3,9
10 |43 (453 |43|43|43(43|43(43|43 (43| 433 4,3
11 (43|43 |43 (43|47 (47|47 |43|4,0/4,0]| 43,7 4,4
12 14,3 (4,043 |43|40|401(3,7|43(3,7|4,3| 410 4,1
13 14,0(453|40|43|40|4,0|40(4,0(3,7|4,0]| 403 4,0
14 | 3,7 | 4,0 |40|4,0|4,0|4,0|404,0/|3,7(3,7| 390 3,9
15 4,7 |43 (4,7 |47 |40|40|43|43|4,0|4,7| 43,7 4,4
16 | 40(3,7 40|40 |40|4,0/|3,7(3,7|3,7|4,0]| 387 3,9
17 | 4,3 (4,0 (4,7 |43 |43|40|4,0|43(3,7|43| 420 4,2
18 3,7 4,7 |3,7(3,7|3,7(3,7|40|4,0|4,0|4,0]| 390 3,9
19 | 40(4,0|43|40|40|43|40/(4,0/|40|4,7]| 413 4,1
20(3,7/401(43(40|43|40|43|4,0/(4,014,3| 410 4,1
21(4,01(37(33(40(3,7(30/(33[4,3|3,0/3,7| 360 3,6
22(50(50(50(50(3,3(3,0(4,7|4,7|4,7|4,7| 450 4,5
23(43|40(40(43(3,7(3,7|3,7(4,0/|333,7| 387 3,9
2414314343 (43(33/43|40(43[43[4,3| 420 4,2
25(4,0(40(40|43(40|43|33(40|33|4,0| 393 3,9
26 (50(50(50/(50(|50(50|50/5,0/|5,0/5,0]| 500 5,0
27 (43|43 (4,747 (47|47 |401|4,7|3,7 43| 440 4,4
28 (3,7|4,0(43(40(3,7|40|3,7[4,0/|3,7[4,0]| 390 3,9
29(4,0(33(33(40(4,0|40|4,0/(4,0|3,7|4,0/| 383 3,8
30(43|43(43|47(40|40/|40/(43|40/4,3| 423 4,2
31(40|40(43|40(3,7|43|33(3,3|3,7|4,0]| 387 3,9
32(40(40(3,7|40(4,01(3,3|33[4,0/(33|4,0]| 37,7 3,8




Tabulasi Data Variabel X;

N Kejelasan Sasaran Anggaran TOTAL RATA-
1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 [9 |10 |11 |12 RATA
1147471434343 (40|43(43(4,0(43|43|4,7| 523 4,4
213,7(37|37|43|401(43|43|4,7|43(43|43|4,0| 49,7 4,1
3147474343 |143(43(4,7\4,7|43|43|4,7|4,7| 54,0 4,5
4|50|50|50(4,7 4750|5047 |43|4,7|4,7|4,7| 57,3 4,8
5|143140(33(33|43|40(3,7/3,7|50/|3,7|43|4,3| 48,0 4,0
6(40(40|40|40 (4,714,743 |47(4,7|40|40|43| 51,3 4,3
714545145 |45|140|4,0(45|45|45|45|45|40| 525 4,4
8143|4743 |43|43|43(40/40|43|40(3,3|4,3| 50,3 4,2
91401(3,7(3,7|3,7|3,7|3,7(50/|43|4,0|4,7|43|4,0| 48,7 4,1
10(43|143(4340|43(43(43|43|43(43|43|43| 51,7 4,3
114,774,750 (4,743 |43|4,743(43|43|43|43| 540 4,5
121434043 |401(43(40|43|40(40|40|40/|4,0| 49,3 4,1
131471404343 |143(40(40(43|43(43|4,0|4,0| 50,7 4,2
1414,0(40|40|40|40|40|40|40(4,0|3,7|40|4,0| 47,7 4,0
154,747 |143|43|50(4,7|50|4314,7|4,7|3,7|4,7| 54,7 4,6
16 14,0(40|3,7|30(43|40|4,7|4,0(50/|40/|5,0]|4,0| 49,7 4,1
174,743 (4,0,40|50(4,74,7|43|50(3,7|4,7|43| 533 4,4
184,747 1(33(33|40(40(4,0|40/|4,0(4,7|4,7|4,0 | 49,3 4,1
19143 (43|3,7|43|43(40|4,7|43(4,7|40|43|4,7| 51,7 4,3
20143(43143140(43(40(43|3,7(4,01,4,7|43|43| 50,7 4,2
214,01(40|40|4,01(3,7/3,7|3,7|40|40(40|3,0|4,0]| 46,0 3,8
22 140(40|40|43|43|40|50/|5,0/|50(50/3,7|4,7| 53,0 4,4
23143 14,7|3,7|143|40(40|501|501(43|4,7|3,7|3,7| 51,3 4,3
24 14,7 14,7 14314343143 |4,7|4,7|3,0(43|3,7|4,7| 51,7 4,3
2514,01(40/|40|30|40|40|50|50|40(40|4,0/|4,0]| 490 4,1
26 |50(50(|50|50|50(|50|50|50/|50(50/|5,0]|5,0]| 60,0 5,0
27 14,014,0(3,7|3,7|4,743|47|43|50(43|43|4,7| 51,7 4,3
284,043 (403,743 43|43|3,743(40|4,7|4,0| 49,7 4,1
2914,013,7|3,7|33|3,7/40|40|3,7/40(3,7|3,7|4,0| 453 3,8
30140(40|40|40|4,01(40/|40|43|4,7(4,7|40/|43]| 500 4,2
31140143 |3,7|143|43(4,7|47|43|43(43|4,7|3,7| 51,3 4,3
32143/40/3,7|143|3,7/3,7|33|3,7/40|4,0|3,0|4,0| 45,7 3,8




Tabulasi Data Variabel X;

Pengendalian Akuntansi TOTAL RATA-
N|1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 [8 |9 |10 RATA
1(43(43(/43,40 /3,714,743 |50/|5,0(40| 43,7 4,4
2(40|3,7|40(40|4,0|40|40(4,0|4,3|43| 403 4,0
3143(43|43|4,7(40\4,3(43|4,3(4,3|4,7| 43,7 4,4
4143143|4,7|4,7|4,7(43|4,3|43|4,7|4,7| 45,0 4,5
5140(37|43|33(37|40|43|3,7|3,7|40| 387 3,9
61434343 |4,740|4,743|43(4,01|4,0 | 43,0 4,3
7135(45|45|45(4,5|4,0|4,0(4,0|4,0|4,0| 415 4,2
8140(43(43(401,43/|43|40/3,7401|4,3| 413 4,1
913,7(47|4,7|40(33|33(40/(4,0/|4,0/|43]| 40,0 4,0
10(40(401(40)|401(40143(43|43|43|4,0 | 413 4,1
11|4,01(43|43|43|43|43|4,7|4,743|4,3| 43,7 4,4
12133(40(3,7|43|40(43|4,3|4,0|4,3|4,0| 40,3 4,0
1314,01(43|4,0|40|40(4,0|4,0|4,0|4,0|4,0| 40,3 4,0
1413,7(3,7|/40|4,0|3,7(4,0|4,0|3,7|3,7|4,0]| 383 3,8
1514343 (3,7|143(43|501(4,7143|43|4,7| 44,0 4,4
16 |4,0(40|4,0|4,0|3,7|4,0/4,0|4,0|4,0|4,0| 39,7 4,0
17 14,043 404,737 |47|43|43|40]4,3]| 423 4,2
1814,0(40/|4,0|4,0|40|4,0/4,0|4,0|4,0|4,0| 40,0 4,0
1943(43|4,0|43|43|4,0/4,0(43(43|4,0| 42,0 4,2
204,014,043 (3,7|3,7|40(4,0/43|33|43| 397 4,0
21/3,7|4,01(3,7|4,0|4,01|43|4,0|3,7|3,7[4,0| 390 3,9
22 |50|50|50(|50|43|43|5,0|5,0/|50|5,0/| 48,7 4,9
23/133(33(4,7(3,7|33|404,7|4,7|33|3,7| 387 3,9
24 | 4,3|43(43(4,3|3,7|3,7(43|43|43|43| 420 4,2
2514014343 (40|40(40(40(401(43|4,0| 41,0 4,1
26 |50|50|50|50|50|50|5,0|5,0/|50|50| 500 5,0
27 | 4,7 4,7 14,7|4,0|3,7143(43|3,7|4,7|3,7| 423 4,2
28 13,7|43(43(3,7|3,7|40(4,0/4,0|43|4,0| 40,0 4,0
29 /3,0/40(40(4,0|4,0|4,0|4,0/4,0|4,0|4,0| 39,0 3,9
30/43|40(43|4,0|4,0(4,0(43|43|4,0|4,7| 420 4,2
31/33(43(43(3,7|3,7|40(4,0|4,0|4,7|4,3| 40,3 4,0
32/13,7|40(3,7|4,0|3,7|40(4,0|3,7|3,7|4,0| 383 3,8




Tabulasi Data Variabel X3

Sistem Pelaporan RATA-
N 1 5 3 p c 6 TOTAL RATA
114,7|50|43|50|40/|50/| 280 4,7
2(40|43|40(4,0/4,0|4,0| 243 4,1
3143434343 |4,7 4,7 26,7 4,4
414,77 14,7|4,7|4,7|4,0|4,0| 26,7 4,4
513743473343 |3,7| 24,0 4,0
64,747 |40|40 43|43 | 26,0 4,3
7145(45|45|45(3,5|4,5| 26,0 4,3
8434347434040/ 257 4,3
9143 (4,7|4,7|43 |43 |4,7| 27,0 4,5
104,014,040 4,01(43]|4,3| 24,7 4,1
11(43(43(43|43|40/|4,0| 253 4,2
124343 (43|4,0|4,0|43| 253 4,2
134,043 |43[43(3,7|4,0]| 24,7 4,1
14|14,01(4,0(3,7|401|4,0|4,0]| 23,7 3,9
15143143 1|4,7|43|3,7|50| 26,3 4,4
16 3,3(4,0(43|3,7|40|4,0| 233 3,9
17 13,7 14,7 15014,3(4,7|4,7| 27,0 4,5
18 [ 4,0|4,0|4,0|4,0|4,0|4,0| 240 4,0
194,014,011 4,7|40 40|40 24,7 4,1
20/14,0|40(43/|3,7|33|4,0| 233 3,9
21|4,0|4,0(43|43|401|43| 250 4,2
22|14,0|4,7|50|50|43]|50| 280 4,7
23|4,3|4,74,0/|4,0|4,01|4,0| 250 4,2
24 143 (43|43 14,7143|43 | 263 4,4
2514,01(401|43(401|43 |43 | 250 4,2
26 |50|50|50|50/|50/|50| 300 5,0
27 |14,0|43|50/|4,0|4,7 43| 263 4,4
28 14,3(14,0(4,7|14,714,7 |40 26,3 4,4
29|4,0|4,0(4,0|4,0|4,0|4,0| 240 4,0
3043|4347 |4,7|4,01|4,7| 26,7 4,4
311434343143 143|4,0| 25,7 4,3
32|14,0|(4,0]4,0/|4,0|4,01|4,0| 240 4,0




